
63 
 
 

 

 

अनुबंध 11 
 

बाजार जो�खम के िलए पंूजी की गणना 
ऋण जो�खम का समथ�न करने के िलए आव�क पंूजी को कुल पंूजी िनिध म� से घटाया जाएगा तािक 

बाजार जो�खम का समथ�न करने के िलए उपल� पंूजी की गणना की जा सके जैसा िक नीचे िदखाया 

गया है:  

                 (₹ करोड़ म�) 
1  पंूजी िनिध 

•  िटयर I पंूजी ----------------------------------  
•  िटयर II पंूजी  --------------------------------  

 
55 
50 

105 

2 कुल जो�खम भा�रत आ��यां  1140 

 • ऋण जो�खम के िलए आरड�ूए -----------  1000  
 

• बाजार जो�खम के िलए आरड�ूए ---------  140  

3 कुल सीआरएआर  9.21 

4 ऋण जो�खम का समथ�न करने के िलए आव�क �ूनतम पंूजी 
(1000*9%) 

 
90 

 • िटयर I - 45 (@ 4.5% of 1000) ---------  45  
 

• िटयर II - 45 (@ 4.5% of 1000) --------  45  

5 बाजार जो�खम का समथ�न करने के िलए उपल� पंूजी (105 - 90)  15 

 • िटयर I - (55 - 45) -------------------------  10  
 • िटयर II - (50 - 45) -------------------------  5  
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